

Baranyi Krisztina polgármester asszony

részére

Budapest Főváros IX. kerületi
Ferencváros önkormányzata

1092 Bakáts tér 14.

Tisztelt Polgármester Asszony,

Az Eötvös Károly Közpolitikai Intézet elnökeként kéréssel, illetve javaslattal fordulok Önhöz.

Az Eötvös Károly Intézet 2012 óta évente kétszer március 15-e, és október 23-a környékén rendszeresen megrendezi a **Legyen Köztársaság!** közéleti-kulturális fesztiválját, amelyet 2020 márciusától mostanáig a járványhelyzet miatt nem tudunk megtartani.

A fesztiválok átlagos időtartama 3-4 óra. A fesztivál szokásos forgatókönyve szerint az adott esemény tematikájába illő tudományos, közpolitikai, politikai kerekasztal-beszélgetéseket váltják az ország legnevesebb írói, költői, zenészeinek fellépései, akik pedig előadnak a fesztivál tematikájához illő produkciókat. Rendszerint három kerekasztal-beszélgetést tartunk egy-egy alkalommal. Témáink voltak többek között az autonómiák helyzete Magyarországon, az 1956-os forradalom emléke, az oktatásügy és például az alkotmányos jogállam kritériumai.

A 2021-es október 23-ához kapcsolódó eseményünket a **roma-magyar együttélés és történelmi összetartozás témájának kívánjuk szentelni**. Eköré szeretnénk szervezni a kerekasztalbeszélgetéseket és a kulturális műsorokat is roma és nem roma művészek, közéleti személyiségek közreműködésével.

Javaslatunk, hogy Ferencváros Önkormányzata társszervezőként vagy támogatóként vegyen részt a fesztivál előkészítésében. Erről kezdeményezésemre Döme Zsuzsanna alpolgármester asszonnyal előzetes beszélgetést folytattam.

Hasonló javaslattal szeretnék fordulni Józsefváros Önkormányzatához is.

Az eddigi fesztiváljainkat, amelyek a beszámolók, illetve képrögzítések tanúsága szerint is nagyon sikeresek voltak évekig a Gödör Klubban, annak bezárása után pedig a RAM Művelődési Házban tartottuk, amelyet a XIII. kerületi Önkormányzat térítésmentesen biztosított számunkra. Ezúttal helyszínt a Ferencvárosban vagy a Józsefvárosban szeretnénk keresni, amihez az Ön segítségét kérem.

Kérem továbbá, hogy a 2021. évi október 23-ához kapcsolódó Legyen köztársaság fesztivál előkészítéséhez az önkormányzat lehetőségeihez képest 1.000.000 Ft, azaz egymillió forint támogatást szíveskedjenek biztosítani.

Budapest, 2021. augusztus 8.

Szívélyes üdvözlettel,

Majtényi László

elnök

Eötvös Károly Intézet